

東南商報

共享财智人生

2016年9月4日 星期日
丙申年八月初四

周日
读本

电动车 要当心

03版



今日多云转阴，东北风微风，23℃~32℃ 详见05版

今日8版 总第5507期
国内统一刊号:CN33-0091
宁波日报报业集团主管主办
新闻热线 87270000
13867800000

编辑:朱忠诚 吴志明

广告

宁波普提旅行社有限公司
PUTI
佛之缘
旅行社经营许可证: L-ZJ01958
业务咨询及投诉电话: 27878557
专注祈福旅游
去过的好都说好

首团特惠价
99.00
苏州重元寺一日游
有缘就来佛之缘
电话: 27878557@镇明路488号文华大厦4-7楼

习近平在2016年二十国集团工商峰会上发表主旨演讲

中国站在新的历史起点

二十国集团要推动建设创新、开放、联动、包容的世界经济



二十国集团工商峰会昨天下午在杭州开幕。

新华社

02版

向焚烧秸秆、垃圾说“不”

个人露天焚烧秸秆或落叶最高可罚2000元

商报讯 每到秋冬季节，随着农作物收获后大量秸秆的产生，垃圾焚烧的现象在我市会偶有发生。加上秋冬季节不利于污染物扩散，对局部地区的空气质量影响较大。昨天，慈溪市环保局在其微信公众号上发出了一封公开信，希望市民能向焚烧秸秆、垃圾说“不”。

“焚烧秸秆、垃圾不仅浪

费资源，还有很多危害。”市环保局相关负责人举例说，比如，秸秆、垃圾焚烧会产生大量二氧化硫、二氧化氮、PM2.5，严重污染空气。同时，还会危害人体健康，极易诱发支气管炎等疾病。

此外，焚烧秸秆和垃圾易引发火灾，威胁群众的生命财产安全；导致空气能见度下降，引发交通事故，影响道路交通和航空安全；直接烧死、

烫死土壤中的有益微生物，影响农田作物的产量和质量，破坏土壤结构，造成耕地质量下降。

而焚烧秸秆、垃圾所形成的滚滚烟雾、片片焦土，更是对城市形象的极大破坏。

“其实，秸秆还是放错地方的资源。”这名负责人说，秸秆等废弃物具有很高的综合利用价值。比如，可以通过发电、编织、气化等多种途径进行综合利用，秸秆直接还田还具有蓄水、保墒、

提高土壤有机质含量、改善土壤团粒结构、减少水土流失、增产增收等功能。

现在，焚烧秸秆等废弃物更是一种违法行为。根据《浙江省大气污染防治条例》和今年7月1日起正式施行的《宁波市大气污染防治条例》，对露天焚烧秸秆，以及露天焚烧落叶、木柴、树木等产生烟尘污染的物质的，和露天焚烧沥青、油毡、橡胶、塑料、皮革以及其他产生有毒有害烟尘和恶臭气体的物质的，对单位处1万元以上10万元以下的罚款，对个人处500元以上2000元以下的罚款。

为此，慈溪市环保局在公开信里呼吁：市民朋友们，蓝天白云下面是我们共同的家园。让我们携起手来，坚决抵制焚烧秸秆、垃圾等废弃物的行为，共同保护我们赖以生存的家乡！

记者 林伟
通讯员 陈晓众

宁波银行
BANK OF NINGBO

快审快贷
一日审批 三天放款